

Вырезка из газеты

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

11 АПР 1961
от

г. Москва

Газета №

Артисты ~~и~~ труженикам села

ХЕРСОН, 10. (По телефону). Творческий коллектив Херсонского музыкально-драматического театра систематически выезжает в колхозы и совхозы области. В течение этого года артисты уже побывали в Каховском, Белозерском и других районах. Они показали сельским зрителям свои лучшие

работы — спектакли «Иркутская история», «Остров Афродиты», «Стряпуха», «Трембита».

Недавно в театре созданы две группы для летних гастролей в селах области. Специально оборудованные автомашины позволят артистам выступать на полевых станциях, в бригадах.